

ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 100 38518 TMS / Auftrags-Nr.: 70764987

Die Zertifizierungsstelle der TÜV SÜD Management Service GmbH

bescheinigt, dass die Organisation



EWERK GROUP SERVICES GmbH

Brühl 24 04109 Leipzig Deutschland

für den Geltungsbereich

Erbringung von Dienstleistungen im IT-Bereich, Sicherheits-, Prozess- und Management-Beratung, sowie Entwicklung und Erbringung von IT-Services gemäß Servicekatalog, als auch Entwicklung und Vertrieb von Software im Bereich der Energie- und Immobilienwirtschaft

einschließlich der Standorte gemäß Anlage

ein Qualitätsmanagementsystem eingeführt hat und anwendet.

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der

DIN EN ISO 9001:2015

erfüllt sind.

Dieses Zertifikat ist gültig vom 18.07.2023 bis 16.07.2025.

Rad Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 19.07.2023

Seite 1 von 2









ANLAGE ZUM ZERTIFIKAT

Zertifikat-Registrier-Nr.: 12 100 38518 TMS / Auftrags-Nr.: 70764987

Zertifikatshalter:

EWERK GROUP SERVICES GmbH Brühl 24 04109 Leipzig Deutschland

an den Standorten	Geltungsbereich
EWERK GROUP SERVICES GmbH Brühl 24 04109 Leipzig Deutschland	Erbringung von Supportleistungen für die EWERK-Gruppe
EWERK Consulting GmbH Brühl 24 04109 Leipzig Deutschland	Erbringung von Dienstleistungen im IT-Bereich sowie die dazugehörigen Sicherheits-, Prozess- und Management-Beratung sowie Projektmanagement
EWERK DIGITAL GmbH Brühl 24 04109 Leipzig Deutschland	Entwicklung und Erbringung von IT-Services gemäß Servicekatalog für externe Kunden einschließlich Beratungsleistungen sowie Entwicklung von Software und Design von UIs
EBCsoft GmbH Brühl 24 04109 Leipzig Deutschland	Entwicklung und Vertrieb von Software im Bereich der Energie- und Immobilienwirtschaft.

RAN Del

Fred Wenke Leiter der Zertifizierungsstelle München, 19.07.2023

Seite 2 von 2





TÜV®

